Otuet 0 TennonoTpebnexny no npubopam YYT3 3a aHsaps 2017
ABOHEHT: JKKC2 Hesckoro PaioHa [forosop: 9192.038.1 TenethoH: V3en ysera: CLO

a1 @
Anpec: r. Canxr-Tetepbypr, Monsprwkos 17 f CLIO Crpour.Agpec: MNonspHukos 17 Koa YYT3: .\Wﬁ o r\\\
O6cnyxusatowan opranusauna: 000 "MHdpaXuT MoHTax" TenedoH: (812) 313-47-06 PaccMaTpuBaTh COBMECTHO C YYTO:
WcTouHMK 28 Hescxas KoTensHas Cxema noaknioueHus: OByxTpybHas rpacuk: 150/70
YCT2HOBNEHHbIE NPHOOPbI: YacoBble 1 CYTOHH. apXiBbi B T
BuluucnuTens: BKT-7 NG 204739 Pexum (Cxema): MpuGopsl Y¥YT3 nosepeHsl A0 Txe, rp.C= 0,31
Noaatow. Tp.(M1): pacxoaomep: MP3M 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.AasneHus:
O6parh.Tp.(M2): pacxonomep: MP3M 32 Gmin= 0,2 Gmax= 30 Tepmonpeobp.: KTCMN-H MNpeobp.aaeneqns:
Tp-a. MBC(M3): pacxopoMep: Gmin= Gmax= &t MNpeobp.aasneHus:
TP.uMpK.MBC(M4): pacxopomep: Gmin= Gmax= MNpeo6p.aasneHus:
TPp-noANKUTKK(VS): PacXoAOMED: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.aasneHus:
PacyeTHbiM aNropuTH: 3vMa: Q=M1*(N1-hxs)-M2*(hi-hxB) neto: Q=M1%(h1-hxs)-M2*(hZ-hxs)
| loroBopHbIe Harpysku, kanfuac: QoT=0,329 QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| oroBopHLie Harpy3ky (cp.yac), Mkanfuac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
|lorosopHble pacxoab! (Cp.cyT.), T/oyT: GoT=99,192 GBeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
[PaKTWHECKoe NOTPEBNEHNE 33 NPEAbIAYLLMA OTHETHBIM NEPHOA C 23.12.2016 N0 22,01,2017 e ObLee
Yuer otonnenue (TB-1) Yyer IBC (TB-2) TensionoTp-e
fata Tn HC M1, M2, dm, T1, T2, dT, P1 P2 Qortonn M3, M4, dM, V3 v4 dvrec || Vnoan | T3, T4, | Qrecobut. | Qrec uan. Qrex.rec Q o6t
uac T T T C C [} refcM2 | refem2 _;_ﬁ: T T T M.ky6 M.KYG. M.KYG. M.KYE C: % ?W... ﬂlxw_: T Kan. T'ean.
23.12.16 24,00 - 118,06 118,06 0,00 73,92 49,64 | 24,28 | 7,00 5,00 2,89 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 2,89
24.12.16 24,00 - 126,91 122,29 4,62 74,29 50,20 24,09 7,00 5,00 3,29 0,00 - - 0,00 - 0.8 - 0,00 - 0,00 3,29
25.12.16 24,00 - 127,25 123,67 3,58 74,44 50,49 23,95 7,00 5,00 3,24 0,00 = = 0,00 - 0,00 = 0,00 = : 0,00 3,24
26.12.16 24,00 - 125,78 125,78 0,00 74,50 50,55 23,95 7,00 5,00 3,01 0,00 = e 0,00 = 0,00 2 0,00 = 0,00 3,01
27.12.16 24,00 - 125,82 125,37 0,45 74,52 50,53 23,99 7,00 5,00 3,05 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 3,05
28.12.16 24,00 - 125,39 125,39 0,00 74,50 50,16 | 24,34 | 7,00 5,00 3,06 0,00 - . 0,00 - 0,00 S 0,00 = 0,00 3,06
29.12.16 24,00 - 126,36 126,36 0,00 74,36 49,99 | 24,37 | 7,00 5,00 3,08 0,00 & - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,08
30.12.16 24,00 - 127,00 125,73 1,27 74,25 50,13 | 24,12 | 7,00 5,00 3,13 0,00 - * 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 313
31.12.16 24,00 - 126,22 126,22 0,00 74,53 50,59 23,94 7,00 5,00 3,03 0,00 = = = 0,00 = 0,00 = 0,00 3,03
01.01.17 24,00 - 127,36 127,36 0,00 75,45 51,19 24,26 7,00 5,00 3,10 0,00 s % 2 0,00 = 0,00 = 0,00 3,10
02.01.17 24,00 - 126,89 126,89 0,00 79,16 52,74 26,42 7,00 5,00 3,36 0,00 = & = 0,00 = 0,00 = 0,00 3,36
03.01.17 24,00 - 128,36 128,36 0,00 84,96 5517 | 29,79 | 7,00 5,00 3.83 0,00 - = - 0,00 = 0,00 - 0,00 3,83
04.01.17 24,00 - 130,36 130,36 0,00 91,52 57,76 | 33,76 | 7,00 5,00 4,41 0,00 - = ks 0,00 - 0,00 - 0,00 4,41
05.01.17 24,00 - 129,11 129,11 0,00 95,74 58,78 | 3696 | 7,00 5,00 4,79 0,00 = 7 a 0,00 = 0,00 i 0,00 4,79
06.01.17 24,00 - 129,19 129,19 0,00 96,37 58,56 37,81 5,00 4,90 0,00 = - = = 0,00 = 0,00 4,90
07.01.17 24,00 - 129,24 129,24 0,00 95,86 57,79 38,07 5,00 4,93 0,00 - = = = 0,00 - 0,00 4,93
08.01.17 24,00 - 129,86 129,86 0,00 96,73 58,70 38,03 5,00 4,95 = ks z = 0,00 = 0,00 4,95
09.01.17 24,00, - 131,19 131,19 0,00 97,10 60,06 | 37,04 5,00 4,88 = = - = 0,00 = 0,00 4,88
10.01.17 24,00 - 131,90 131,90 0,00 97,15 61,13 | 36,02 5,00 4,77 0,00 = - - - 0,00 - 0,00 4,77
11.01.17 24,00 - 131,39 131,39 0,00 96,43 60,96 35,47 5,00 4,67 0,00 = B % 2 0,00 & 0,00 4,67
12.01.17 24,00 - 131,83 130,55 1,28 95,19 60,47 34,72 7,00 5,00 4,66 0,00 &) = % s 0,00 g 0,00 4,66
13.01.17 24,00 - 131,46 131,46 0,00 93,88 60,13 33,75 7,00 5,00 4,45 0,00 B - 0,00 » = 0,00 s | 0,00 4,45
14.01.17 24,00 - 131,28 131,28 0,00 93,86 60,60 33,26 7,00 5,00 4,38 0,00 - - 0,00 = 0,00 2 0,00 - 0,00 4,38
15.01.17 24,00 - 130,89 130,89 0,00 91,68 59,64 | 32,04 | 7,00 5,00 4,21 0,00 - - 0,00 & 0,00 2 0,00 - 0,00 4,21
16.01.17 24,00] - 130,72 130,72 0,00 91,99 59,70 | 32,28 | 7,00 5,00 4,23 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 4,23
17.01.17 24,00/ - 130,21 130,21 0,00 91,95 59,39 | 3256 | 7,00 5,00 4,25 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 4,25
18.01.17 24,00 - 130,75 129,21 1,54 91,89 59,37 32,52 7,00 5,00 4,36 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 4,36
19.01.17 24,00 - 131,67 131,45 0,22 89,60 58,83 30,77 7,00 5,00 4,07 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 4,07
20.01.17 24,00 - 131,98 131,98 0,00 89,46 58,77 30,69 7,00 5,00 4,06 0,00 = S 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 4,06
21.01.17 24,00 - 132,06 132,06 0,00 89,19 58,59 30,60 7,00 5,00 4,05 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 4,05
22.01.17 24,00 131,90 131,83 0,07 89,42 58,73 30,69 7,00 5,00 4,06 = = = & = = & 2 Z 0,00 = - 4,06
Cpennee 24,00 - 128,98 128,56 0,42 86,58 56,11 30,47 | 7,00 5,00 3,97 = = = - - = g = = 0,00 = - 3,97
WToro 744,00 ; 3998,39 3985,36 13,03 2 i 123,14 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 ! 0,00 0,00 0,00 123,14
|
S —— Jlata, Bpems Mi(1) M2(1) M3(r) | M4(r) | V3(M3) | V4(m3) §Q CLIO (Tkan) (rkan) Tpab, 4 F
. 23.12.16 04:00 27625,23 | 27610,58 0,00 - 0,00 - 642,99 = = {
CHATHR A3HHBIX: |
22.01.17 04:00 31511,01 | 31483,90 0,00 - 0,00 - 762,70 .\ - - i
Meprona pacyeTa no CpeaHeMy: CyTOK; 1 i
KONW4ECTBO TENNOBOI 3HEPrUM, PACCHUTAHHOE NO CPEdHEMY: kan; o.qLaﬂwm:: 32 y4e] TEnJoBo# 3Heprim (OT aBOHEHTa) e IKCHAYA
OBbEM TENNOHOCHTENS, PACCHMTAHHBIN NO CPeaHEMY Ky6.M; — nevyaTe noTpeGuTens _nevats \w:muﬁ
Mepuoa pac4eTa no ACroBOpY: / / Q\M ﬂm. .MU 1 L.w / 7]
lMepuon npessiweHus t2: /\ |
KOppeKTMpoBKa Ha TEMNEepaTypy XONCAHOMA BOAL! 031°C = 0,00 rkan; %
WToro no npubopamM yuera: C YHETOM KOPPEKTUPOBOK 123,14 Tkan; Ul
WToro no npuGopamM yuera: C YHETOM KOPPEKTMPOBOK

CHCTEMBI OTOILIICH




